

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Открытие сезона в Удмуртском музыкально-драматическом театре

Сегодня Удмуртский государственный музыкально-драматический театр начинает свой тридцать третий сезон.

Наш музыкально-драматический театр является синтетическим. Зрители слышат в постановках хорошие песни, видят темпераментные танцы. Музыка помогает им глубже понять спектакль. Само за себя говорит то, что поставленный театром первый национальный балет Г. Корепанова-Камского «Италмас» и оперу Г. Корепанова «Наталь» просмотрело и прослушало 10 тысяч человек.

В этом сезоне зрители увидят новую оперу-балет Г. Корепанова-Камского «Чипчирган» («Свирель»). Этот спектакль посвящается 46-й годовщине Великого Октября.

В новом сезоне мы покажем и другие новые работы. Сейчас готовится к постановке драма А. Перовщикова «Сердце бьется». В репертуаре — пьесы А. Бутолина и Е. Загребина.

Зрители увидят также оперетту «Ромео, мой сосед» Р. Гаджиева, оперетту «Фраскита» Легара. Балетная группа готовит балет «Голубой Дунай» И. Штрауса.

Наш театр особое внимание уделяет детскому репертуару. Юные зрители увидят, в частности, балет «Доктор Айболит».

Свой новый сезон театр открывает музыкальной комедией В. Садовникова «Сюан» («Свадьба»).

Г. ЗАГРЕБИН,
зав. литературной частью
театра.

**УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА**

3

стр.

Суббота, 5 октября 1963 г.

Удмуртская правда
г. Ижевск